

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 20.02.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier POP ALEXANDRU TUDOR.

Secretarul general al UAT Baci: d-le președinte la ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Participă la ședință dna consilier Chiorean Alina contabilul primăriei.

Secretarul general al comunei Baci prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu 17 de voturi pentru.

Secretarul general al comunei Baci prezintă Proiectul ordinii de zi. Toate Proiectele de hotărâre sunt însoțite de avizele corespunzătoare. Se pot supune dezbaterii. Se prezintă ordinea de zi:

***1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Baci pe o perioadă de trei luni: februarie, martie, aprilie 2020***

***2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Baci pe anul 2020***

***3. Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al comunei Baci, a terenului în suprafață de 44 mp dobândit prin convenție și reprezentând loc pentru ghene pe strada Galaxiei, loc. Baci***

***4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării imobilului – teren în suprafață de 500 mp, situat în intravilanul localității Mera, comuna Baci, pentru construire capelă mortuară***

***5. Diverse***

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Participă din partea locuitorilor din zona Cheile Baciului, dl. Gocan Ioan, prezintă problemele privind canalizarea, apa și drumul din acea zonă care este impracticabil.

Dl. Balazs Janos și dl Maier Cosmin solicită adunarea de semnături cu problemele ridicate, pentru a putea fi prezentate la Primăria Cluj-Napoca pentru rezolvarea acestor probleme.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Baciul pe o perioadă de trei luni: februarie, martie, aprilie 2020. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Baciul pe anul 2020. Aviz favorabil din partea Compartimentului de specialitate Contabilitate din aparatul de specialitate al primarului și aviz favorabil din partea Comisiei I de specialitate a Consiliului local. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al comunei Baciul, a terenului în suprafață de 44 mp dobândit prin convenție și reprezentând loc pentru ghene pe strada Galaxiei, loc. Baciul. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării imobilului – teren în suprafață de 500 mp, situat în intravilanul localității Mera, comuna Baciul, pentru construire capelă mortuară. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
POP ALEXANDRU TUDOR



**SECRETAR GENERAL**  
PRIPON IOAN